

Приложение № 2 към чл. 6

(Изм. - ДВ, бр. 3 от 2006 г., изм. и доп. - ДВ, бр. 3 от 2011 г., изм. и доп. - ДВ, бр. 12 от 2016 г., в сила от 12.02.2016 г., изм. - ДВ, бр. 3 от 2018 г.)

Информация за преценяване на необходимостта от ОВОС

I. Информация за контакт с възложителя:

1. Име, местожителство, гражданство на възложителя - физическо лице, търговско наименование, седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице.

„ЕТЕМ България” ЕАД, ЕИК 115252741

Пълен пощенски адрес: гр. София, бул. „Илиянци“ 119а

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): 0894 754 179; факс: 02/931 12 39; e-mail: ishikov@etem.com

Лице за контакти: Иво Шиков

II. Резюме на инвестиционното предложение:

1. Характеристики на инвестиционното предложение:

а) размер, засегната площ, параметри, мащабност, обем, производителност, обхват, оформление на инвестиционното предложение в неговата цялост;

Инвестиционното предложение предвижда изграждане на разширение на съществуващата производствена база на „Етем България” ЕАД. Ще се изгради ново двукорабно хале и монтаж на нови технологични съоръжения за екструдирание на алуминиеви профили и последващата им обработка (закаляване, допълнителна механична обработка и т.н.).

2. Местоположение на площадката, включително необходима площ за временни дейности по време на строителството.

УПИ XVIII „За Птп и Пс”, кв. 3, м. „НПЗ Илиянци - Изток”, гр. София, район „Сердика”, Столична община.

Обектът не попада в близост до защитени природни обекти, обявявени по Закона за защита на природата, Закона за защитените територии и Закона за биоразнообразието.

Най-близко разположената до имота зона от Националната екологична мрежа е защитена зона „Витоша“.

3. Описание на основните процеси (по проспектни данни), капацитет, включително на съоръженията, в които се очаква да са налични опасни вещества от приложение № 3 към ЗООС.

В обхвата на Техническият проект е включено етапно изграждане на нови основни фондове (промишлени халета и основно технологично оборудване), на няколко етапа :

I етап - изграждане на ново двукорабно хале с номер 9 намиращо се между вече съществуващите хале 8 и хале 11.

II етап -изграждане на двукорабно хале с номер 10 - удължение на вече изграденото хале 9, граничещо с хале 4 и изграждане на фундаменти за технологично оборудване.

III етап - монтаж на технологичното оборудване.

Разширяването на завода предвижда изграждане на производствен блок с две двукорабни халета „9” и „10” на североизток от съществуващите халета „8” и „4”. Отстоянието от новите халета до хале „8” и „4” е от 4.4м в югоизточния край до 6.8м в